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Monsieur le Ministre aux Relations avec le 
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Luxembourg, le 2 5 MOV, 2020

Objet: Réponse à la question parlementaire n'^SOSS du 28.10.2020 de Monsieur le Député Fernand 
Kartheiser et Monsieur le Député Fred Keup concernant les recrutements dans la Fonction 
publique

Monsieur le Ministre,

Par la présente, j'ai l'honneur de vous transmettre ma réponse à la question parlementaire n”3056 
relative à l'objet sous rubrique.

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'expression de ma considération distinguée.

Le Ministre de la fionttion publique
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L-1931 Luxembourg
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Fax: (+352) 26 48 36 16
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Ântwert vum Har Minister fir d'Fonction publique op d'parlamentaresch Fro n°3056 vun den 
honorabelen Deputéierte Fernand Kartheiser a Fred Keup iwwert Neiastellungen am ëffentlechen 
Déngscht.

Déi honorabel Deputéierte bezéien hir Fro op d'Budgetsried vum 14. Oktober vum Finanzminister, wou 
de Gesetzesprojet vum Budget 2021 virgestallt gouf, an zum Zaitpunkt vun der parlamentarescher Fro 
nach an der legislativer Prozedur war. Mengem Informatlounsstand no, \war et an der Chamber ëmmer 
Usus, datt een an de respektive Chamberkommissiounen d'Gesetzesprojeten diskutéiert an hannerfreet, 
an esou iaang se an der Prozedur sinn, dat net iwwer parlamentaresch Froe mécht.

Déi gestallte Fro hunn ech och dem honorabelen Deputéierte Fred Keup, wéi allen anere Membere vun 
der Kommissioun, och beëntwert. Ech wëli op dëser PIaz nach eemo! op de "commentaire des articles" 
vum Projet vum Budgetsgesetz 2021 verweisen, an deem déi genannten Zuel vun Neiastellunge méi no 
explizéiert gëtt. Hei ass ze liesen, datt vun den 1.026 Neiastellungen, 280 Poste fir d'Police geduecht 
sinn, 122 fir d'Administration pénitentiaire a 45 fir d'Arméi. Doniewent sinn natierlech och ëmmer eng 
ganz Rel Poste fir de Ministère fir Educatioun, Kanner a Jugend virgesinn.

Wéi déi honorabel Deputéierte wëssen, a wéi ech et och bei der Budgetspresentatioun an der 
Chamberkommissioun erkiaert hunn, huet d'Commission d'Économies et de Rationalisation (CER), déi 
dem Staatsministère ënnersteet, fir de 15. November d'Ministere gebieden hir Besoinen anzereechen. 
Déi Affektatloun vun de reschtieche Poste waert sech dann opgrond vun dësen Demande riichten.




